

国航航班上一男旅客用钢笔挟持乘务员

事发航班备降郑州机场，警方称嫌疑人系突发精神疾病

15日，国航CA1350航班(长沙-北京)上发生一名男性旅客挟持乘务员事件，机组按处置程序备降郑州新郑机场。民航局15日下午发布消息称，“13时17分该事件已成功处置，机上旅客及机组人员安全。



事发航班备降郑州机场。



特警在郑州机场参加事件处置。

A 一旅客用钢笔挟持乘务员

15日9时58分，国航CA1350航班(长沙-北京)，因公共安全原因备降郑州机场。航班信息显示，该航班于15日上午8时40分从长沙黄花机场起飞，原定于当日上午11时到达北京首都机场。

据中国民用航空局网站消息，该航班上发生了一名男性旅客挟持乘务员事件，机组按处置程序备降郑州新郑机场。13时17分该事件已成功处置，机上旅客及机组人员安全。后查实，该男性旅客系用钢笔做挟持工具。河南机场集团官方消息称，事件发生后，郑州机场立即启动应急预案，旅客已全部安全下飞机至候机厅，目前旅客情绪稳定，机场运行正常。



一男乘客用钢笔挟持乘务员。

B 机上乘客称“听到一声尖叫”

15日，国航CA1350航班一名乘客告诉记者，事发时自己正坐在飞机后排，“没有听到什么声音，出事的应该是头等舱位置”。9点多时，空姐通知旅客称，“大家系好安全带，飞机要备降”。落地郑州新郑机场后，所有乘客从后舱门离开，“空乘都还没下来”，而乘客则被接驳车接到机场大厅等候。“我正在睡觉，(飞机)前面发出一声尖叫。”另一名机上乘客告诉记者，事发时自己正在睡觉，随后被叫声惊醒，“是女的声音，应该是空乘，大家都不知道怎么回事”，随后空姐通知飞机将备降郑州，机场方面为乘客准备了午餐。

国航表示，目前已专门安排飞机前往郑州接回滞留旅客。

C 嫌疑人徐某系突发精神疾病

河南省公安厅官方微博15日发布情况通报称，在国航CA1350航班上挟持恐吓乘务人员的犯罪嫌疑人徐某(男，41岁，湖南安化人，有精神病史)被警方成功抓获，该事件无人员伤亡。

通报指出，经初步调查，犯罪嫌疑人徐某乘坐该航班飞往北京途中，因突发精神疾病，手持钢笔挟持一位乘务人员，导致该航班9时58分备降郑州新郑国际机场。

通报称，事发后，河南公安机关和相关部门迅速开展处置。经工作，乘客于10时50分全部安全下机；13时许犯罪嫌疑人徐某被成功抓获。目前，事件正在进一步调查中。

综合《新京报》、中新社、中央电视台报道

RQ

瑞麒集团

特向公众披露备案号：黑ICP备15006295
黑ICP证号：黑ICP证黑B2-20160812
公安备案号：黑公网安备：23010202010080
瑞宜财富成为省内同行业中较早备案完成的合规企业
www.ruijitu.com 4月20日投资交流分享会
总部：85555511 地址：道里区安隆街53号；道里区前进路副65号
前进路店：87392095 群力店：87392094 爱建店：85555522 经纬店：84675577 瑞麒担保：13163428677 24h：15545101818

挂牌企业 股权代码：204632

多元化实业/正规发票/房产抵押/公证处公证/可紧急赎回

- 公司实力雄厚
- 账户隐私安全
- 管理体系完善
- 集团品牌信誉
- 风控体系专业
- 产品投资灵活

★14年金牌诚信 值得信赖★

理财非存款
产品有风险
投资需谨慎

今日说卡

看似“无害” “沉睡卡”存在五大隐患

危害一：影响个人信用记录。只要信用卡申请被银行批准了，卡片发了，激活与否，都会出现在持卡人的信用报告里。持卡人很可能在不知情的情况下，拖欠年费，从而影响个人信用记录。

危害二：增加持卡人支出。个别银行的某些特种信用卡，不管是否激活，一旦持卡人签字确认，银行就会收取年费，增加持卡人的支出。

危害三：增加盗刷风险。“沉睡卡”长期处于睡眠状态，被他人获取后不易被持卡人察觉，盗刷风险大增。

危害四：为买卖账户、冒名开户和虚构代理关系开户埋下隐患。根据公安机关反映，在当前电信网络新型违法犯罪活动中，犯罪分子用于转移诈骗资金的银行账户和支付账户之一，就是直接购买个人开立的银行账户和支付账户。

危害五：管理资源浪费。造成银行管理资源浪费，长期不动的账户还成为了银行内部风险点。



L 联诚财富

联诚财富四家实体分别为联兴科技开发有限公司，撬装加油罐设备有限公司，发电热电厂、哈维尔口腔医院等，所有实体均可考察、所有公司实体价值5亿元以上。

财富热线 84292487

**您的托付、我们的责任
您的信任、我们的动力**

现在虽然有很多公司出现问题，但行业整体是国家支持项目，经过大浪淘沙留下的就是正规公司，每个公司发展方向与战略不同，无所谓大小，归根结底都是为了百姓能够放心，联诚财富最开始定位就是用心服务于冰城一小部分群体，不做大，不扩张，天下为公，世界大同，金融启示不可避免，联诚财富希望与您在三年、五年，乃至十年后仍然能一起与您携手并进，共创美好新生活。

理财非存款
产品有风险
投资需谨慎

银行业的AI潮

澳新银行

银行业将不得不大幅重塑劳动力，首先要做的就是简化银行，将流程和事务自动化到数字通道，估计三年内需要减少6000人。同时，该行正在建立“桥梁”，帮助员工过渡到新的就业岗位。

德国商业银行

数字化和自动化的工作流程将导致裁员9600人左右。银行不久将开始与相关的雇员代表委员会进行预备讨论。与

国际大行怎么看？

此同时，将在业务增长领域创造大约2300个新的就业机会。

瑞士银行

瑞银预计在未来的四年里，AI的行业增长将开始爆炸，其对企业和社会的影响将开始显现。2015年，人工智能行业的收入为50亿美元，到2020年将增加至125亿美元，拥有的总市值将有望达到120亿~180亿美元。但不幸的是，技术性失业是科技进步的副产品。当然，目前阶段，人工智能仍将在相对小众的领域中

使用，目前还无法达到威胁全球就业质量的水平。

瑞穗银行

由于网上银行的普及以及支付手段的多样化，瑞穗银行不少支行的经营出现了赤字。虽然瑞穗银行已经关了不少分行，但仍无法阻止整体利润率的持续下降。为了最大程度减少人工成本，引进更多技术手段，瑞穗银行将实行大规模裁员，并计划通过人工智能和信息技术，来提高工作效率，增加银行的收益率。



**拒绝高利诱惑
远离非法集资**